
Tatry 

test dla fanów i nie tylko

Poziom trudności: Średni

1. Na ile części dzielą się tatry?

A - 1

B - 3

C - 2

D - 4

2. jakie dwa szczyty oddziela Mięguszowiecka Przełęcz pod Chłopkiem

A - Mięguszowiecki Szczyt Wielki i Cubryna

B - Mięguszowieki Szczyt Czarny i Mięguszowiecki Szczyt Pośredni

C - Mięguszowiecki Szczyt Wielki i Mięguszowiecki Szczyt Pośredni

3. Najwyższym punktem osiągalnym szlakiem turystycznym w tatrach jest:

A - Sławkowski Szczyt

B - Wysoka

C - Rysy

D - Łomnica

4. Ile wierzchołków ma Świnica

A - 1

B - 2

C - 4

D - 3

5. W jaki miejscu zginął Jan Dułgosz (taternik)?

A - Świnica

B - Kazalnica

C - Zadni Kościelec

D - Mnich
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6. Ile stawów jest w Dolinie 5 Stawów Polskich

A - 4

B - 5

C - 7

D - 6

7. Najwyższą przełęczą osiągalna szlakiem turystycznym (całe tatry) jest:

A - Lodowa Przełęcz

B - Przełęcz Tetmajera

C - Mięguszowiecka Przełęcz pod Chłopkiem

D - Czerwona Ławka

8. Narodową górą Słowaków jest:

A - Łomnica

B - Krywań

C - Gerlach

D - Wysoka

9. Szczyt oddzielający Dolinę Kościeliską od Doliny Chochołowskiej to:

A - Kominiarski Wierch

B - Wołowiec

C - Krzesanica

D - Giewont

10. Gdzie zginął ratują poszkodowanego Klemens (Klimek) Bachleda

A - Na ścianie Małego Jaworowego

B - Na ścianie  Zadniego  Kościelca

C - Na ścianie Małego Kieżmarskiego

D - Na  ścianie Łomincy
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Tatry 

test dla fanów i nie tylko

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. B

5. C

6. D

7. A

8. B

9. A

10. A
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